



Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГ АГРО»

81652, Львівська область, м. Новий Розділ, проспект Шевченка, буд.15А, Код ЄДРПОУ
38246490, ПІН 382464913526, тел./факс (032)2953616,
IBAN UA483204780000000026003185116 в АБ «Укргазбанк» у м. Львові від. № 290/13, МФО
320478

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Львівського
національного університету природокористування**

Метою освітньо-професійної програми є відповідна підготовка фахівців високого рівня кваліфікації, які вміють вирішувати не лише управлінські питання, а й пристосовуватися до нестандартних змін та подій і в результаті розв'язувати оригінальні задачі, а також вирішувати проблеми, які виникають в соціально-економічній системі.

Освітньо-професійна програма базується на загальних наукових результатах із специфікою врахування сучасного управлінського стану та ринкових економічних відносин.

Відмітимо, що серед компонентів програми є представлені дисципліни, які вважаються обов'язковими для вивчення та особливе значення відводиться для дисциплін на вибір, коли здобувач вищої освіти може сам брати участь у плануванні власного навчання. У менеджменті надзвичайно важливу роль відіграє комунікація. Практично все, що роблять менеджери різних рівнів для вирішення стратегічних та тактичних завдань розвитку своїх організацій, вимагає ефективного обміну інформацією. Головною умовою ефективності ділової комунікації є усвідомлення того, що можливість реалізації цілей взаємодії зростає, якщо правильно організувати її проведення і досягти при цьому створення атмосфери взаєморозуміння, довіри і співробітництва. Тому у

підготовці менеджерів не можна обійтися без вивчення курсу «Комунікативний менеджмент». Зазначена навчальна дисципліна є обов'язковою, що належить до циклу професійної підготовки за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» спеціальністю 073 «Менеджмент» галузь знань 07 «Управління та адміністрування».

У ОПП компетентності відповідають вимогам сьогодення та сучасної практики, а відтак вимагають творчого підходу від потенційних фахівців до вирішення непростих, проблематичних ситуацій, готовності до саморозвитку та самовдосконалення своїх інтелектуальних навиків та вмінь у змінних і нестандартних ситуаціях.

Розробниками програми є штатні працівники Львівського національного університету природокористування. Навчальний план відповідає встановленим цілям освітньої програми. Запропонований перелік дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Львівського національного університету природокористування може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директор



Гирич Олександр